

Broj: 03-04-440-2/2022
Sarajevo, 16.05.2022.godine

PARLAMENT FEDERACIJE BOSNE I HERCEGOVINE

Predstavnički dom

gosp. Adis Arapović, poslanik
gosp. Ivan Miličević, sekretar

Bosna i Hercegovina
Federacija Bosne i Hercegovine
**PARLAMENT FEDERACIJE
SARAJEVO**

Predmet: Odgovor na poslaničko pitanje

Org. jed.	Broj	Priloga	Vrijednost
05/1	-02-	126	/22

Poštovani,

U skladu sa odredbama člana 75. Poslovnika o radu Vlade Federacije Bosne i Hercegovine - Prečišćeni tekst ("Službene novine Federacije BiH", br. 6/10, 37/10, 62/10, 39/20 i 67/21), a u vezi sa članom 116. Poslovnika Predstavničkog doma Parlamenta Federacije Bosne i Hercegovine ("Službene novine Federacije BiH", br. 69/07, 2/08 i 26/20), u prilogu Vam dostavljam akt Federalnog ministarstva poljoprivrede, vodoprivrede i šumarstva, broj: 03-1-20/7-734/22 T.H. od 09.05.2022. godine, koji sadrži odgovor na poslaničko pitanje, koje je postavio poslanik Adis Arapović.

S poštovanjem,



SEKRETAR VLADE

mr. sc. Edita Kalajdžić

5949

BOSNA I HERCEGOVINA
FEDERACIJA BOSNE I HERCEGOVINE
Federalno ministarstvo poljoprivrede,
vodoprivrede i šumarstva

BOSNIA AND HERZEGOVINA
FEDERATION OF BOSNIA AND HERZEGOVINA
FBiH Ministry of Agriculture,
Water Management and Forestry

Broj: 03-1-20/7- 734/22 T.H.
Sarajevo, 9. 5. 2022. godine

BOSNA I HERCEGOVINA
FEDERACIJA BOSNE I HERCEGOVINE
V L A D A
S a r a j e v o

VLADA FEDERACIJE BOSNE I HERCEGOVINE
n/r Edite Kalajdžić, Sekretar Vlade Federacije BiH

PRIMLUBROJ: 13.5.2022			
Organizacione jedinica	Klasifikacioni oznaka	Redni broj	Godina
03-04-440-2		2	2022

Predmet: Odgovor na poslaničko pitanje poslanika Adisa Arapovića
Veza: Vaš akt broj: 03-04-440-2/2022 od 06.4.2022.godine

Poštovana,

Vezano za upit iz veze, želimo Vas informisati o sljedećem:

Federalno ministarstvo poljoprivrede, vodoprivrede i šumarstva, u okviru svojih nadležnosti, vrši raspodjelu novčanih sredstava iz Budžeta Federacije BiH na osnovu Programa novčanih podrški u poljoprivredi i ruralnom razvoju, kao i Pravilnika o načinu i uslovima ostvarivanja novčane podrške po modelu poticaja proizvodnji, Pravilnika o uslovima i načinu ostvarivanja novčanih podrški po modelu ostalih vrsta podrški, Pravilnika o uslovima i načinu ostvarivanja novčanih podrški po modelu ruralnog razvoja, kao i Pravilnika o upisu u Registar poljoprivrednih gazdinstava i Registar klijenata („Službene novine Federacije BiH“ br. 42/08, 24/20 i 31/22).

Navedeni Program se donosi svake godine u skladu sa Zakonom o poljoprivredi („Službene novine Federacije BiH“ br. 88/07, 04/10, 27/12, 7/13 i 82/21), Zakonom o novčanim podrškama u poljoprivredi i ruralnom razvoju („Službene novine Federacije BiH“, br. 42/10 i 99/19) i Srednjoročnom strategijom razvoja poljoprivrednog sektora u Federaciji BiH. Konačan prijedlog programa priprema Federalno ministarstvo poljoprivrede u saradnji sa odborima za poljoprivredu Parlamenta Federacije Bosne i Hercegovine kao i dobijenim mišljenjima Federalnog ministarstva finansija i Ureda Vlade Federacije BiH za zakonodavstvo i usklađenost sa propisima EU.

Pored toga, u cilju što veće transparentnosti, te poštujući propisane postupke provođenja javne rasprave i uključivanja zainteresirane javnosti u proces pripreme propisa u skladu sa Uredbom o pravilima za učešće zainteresovane javnosti u postupku pripreme federalnih pravnih propisa i drugih akata („Službene novine Federacije BiH“ br. 51/12), prilikom donošenja bilo kojeg provedbenog propisa, Ministarstvo organizuje javne konsultacije sa zainteresiranom javnosti na kojima najčešće prisustvuju nadležni kantonalni ministri, predstavnici resornih kantonalnih ministarstava, općina i gradova, predsjednici odbora za poljoprivredu Parlamenta FBiH, udruženja poljoprivrednika, zadruga, pravnih lica i obrta iz poljoprivredno-prehrambenog sektora i poljoprivredni proizvođači.

Dakle, ovo ministarstvo u skladu sa pomenutim zakonima, pravilnicima i Programom, kao i prijedlozima i sugestijama sa javnih rasprava vrši raspodjelu sredstava u vidu novčane podrške za poljoprivredu i ruralni razvoj na teritoriji Federacije BiH, u kojima su jasno propisani iznos sredstava novčane podrške, vrsta mjera, raspodjela sredstava po mjerama, neophodna dokumentacija, kao i rokovi za dostavljanje zahtjeva u skladu sa općim i posebnim uslovima koje klijent mora ispuniti da bi ostvario pravo na novčanu podršku za ostvarenu proizvodnju, kao i za realizaciju aktivnosti koje se odnose na strukturne mjere. Kada je u pitanju dostavljanje dokaza o izmirenim obavezama prema Poreznoj upravi Federacije BiH ili Upravi za indirektno oporezivanje BiH, u važećem Programu i Pravilniku za proizvodnje je propisano da klijent dostavlja sljedeći dokaz:

„Izmirio obaveze u periodu od 01.01. do 31.12. prethodne godine kod:

- a) nadležne Porezne uprave Federacije BiH za što dostavlja dokaz da nema dospjelih a neizmirenih obaveza za navedeni period ili dostavi valjan dokaz o reprogramu duga (odnosi se na: pravna lica, obrte i fizička lica);
- b) Uprave za indirektno oporezivanje BiH za što dostavlja dokaz da nema dospjelih a neizmirenih obaveza za navedeni period ili dostavi valjan dokaz o reprogramu duga (odnosi se na: pravna lica, obrte i fizička lica koja su u sistemu PDV-a), odnosno dokaz da nisu u sistemu PDV-a (pravna lica i obrt). Ukoliko klijent ima više zahtjeva u toku godine, dokaze po tačkama a) i b) ovog stava dostavlja prilikom prvog zahtjeva u toj godini, jer je ista nakon skeniranja vidljiva kroz aplikaciju i automatski se pridružuje svim zahtjevima klijenta za tu godinu. Znači, klijent dostavlja dokaz o izmirenim obavezama iz prethodne godine, za zahtjeve koje podnosi u tekućoj godini, i na ovu odredbu ovo ministarstvo do sada nije dobilo niti jednu žalbu naših klijenata.

I na kraju, svi provedbeni propisi su javni, objavljeni u Službenim novinama Federacije Bosne i Hercegovine, kao i na web stranici ministarstva: www.fmpvs.gov.ba, na kojoj se nalaze sve informacije, kao i potrebna dokumentacija za ostvarivanja prava na novčanu podršku.

S poštovanjem.



Prilog: kao u tekstu.

Dostavljeno:

- ① Naslovu,
2. a.a.